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ATA Nº 005/2026  
 

SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 18H 
DO DIA 02 DE ABRIL DE 2026 

Presidência – VER. JÚLIO CESAR GONÇALVES 

                                  Secretaria – VERª. ALINE GUARDALBEM MELO 

 
Presentes os Vereadores: Aline Guardalbem Melo, Carla Janara Boff Telles, Carlos 
Alberto Campos de Oliveira, Idianesa de Bispo Godinho Gregolon, Joaquim Leonel de 
Andrade, Jonei Merib, Júlio Cesar Gonçalves, Luciana Lima Bolsonelo e Rodrigo de 
Braga Colla. Verificado o número regimental o Sr. Presidente declara aberta a Sessão. 
A seguir foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Rodrigo de Braga Colla, que é ouvido por 
todos em pé. Após colocou em discussão a ata de nº 04 da Sessão Ordinária do dia 
19/03/2026, ninguém se manifestou, colocada em votação foi aprovada por 
unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao: 
 

E X P E D I E N T E : 

 

PROCESSO Nº 021/2026 – do Poder Executivo - PL Nº 017/26 – “Transfere, 
excepcionalmente no ano de 2026, a data do Feriado em Comemoração ao dia do 
município”. PROCESSO Nº 022/2026 – do Poder Executivo - PL Nº 018/26 – “Autoriza o 
Poder Executivo a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter 
emergencial e por excepcional interesse público, de 01 (um) psicólogo”. PROCESSO Nº 
023/2026 – do Poder Executivo - PL Nº 019/26 – “Autoriza o Poder Executivo a 
formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial e por 
excepcional interesse público, de 01 (um) psicopedagogo Educacional Clínico”. PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIAS Nº 013/2026 - da Verª. Idianesa de Bispo Godinho Gregolon - Que 
o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura providencie a 
colocação de Placas limitando a altura máxima de veículos que transitam na Rua 
Armando Guilharde, na estrada da Fátima dos Candeias, pois já ocorreram diversos 
acidentes na rede elétrica, rompendo fios de alta tensão. Colocado em discussão se 
manifestou a Verª. Idianesa. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 
MOÇÃO Nº 01/2026 - do Ver. Júlio Cesar Gonçalves – Parabenizando o senhor Carlos 
Alberto de Moraes pela conquista do 1º lugar na modalidade Laço Conselheiro, na 36ª 
FECARS – Festa Campeira do Rio Grande do Sul, que aconteceu de 19 a 22 de março 
de 2026 na cidade de Santa Cruz do Sul, evento promovido pelo Movimento 
Tradicionalista Gaúcho (MTG-RS), e atua como um elo fundamental entre a tradição 
local e a valorização cultural estadual. Colocada em votação todas as bancadas 
assinaram. Foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 02/2026 - do Ver. Júlio Cesar 
Gonçalves – Parabenizando o menino tradicionalista Moisés Dall’Agnol de Moraes pela 
participação, na 36ª FECARS – Festa Campeira do Rio Grande do Sul, que aconteceu 
de 19 a 22 de março de 2026 na cidade de Santa Cruz do Sul, na modalidade de Vaca 
Parada, representando o Município de Capão Bonito do Sul e a 8ª Região 
Tradicionalista, neste evento promovido pelo Movimento Tradicionalista Gaúcho (MTG-
RS). Colocada em votação todas as bancadas assinaram. Foi aprovada por 
unanimidade. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 05/2026 - do Ver. Júlio Cesar Gonçalves -                         
Que o Poder Executivo Municipal, informe esta Casa Legislativa, quais providências 
serão tomadas, com referência ao esgoto que está junto ao banhado próximo a Rua 
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Erlindo Domingos Pimentel da Silva. Justificou o Vereador que os moradores das 
residências próximas reclamam do mau cheiro, e consequentemente a proliferação de 
insetos que pode ocorrer, pois o esgoto está a céu aberto. Deferido o encaminhamento. 
PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 06/2026 - do Ver. Júlio Cesar Gonçalves - Que o Poder 
Executivo Municipal, informe esta Casa Legislativa, com relação as câmeras de 
segurança existentes na Sede do município, se estão funcionando e quem é o 
responsável pela verificação das gravações. Deferido o encaminhamento. A seguir foi 
aberto espaço para os Requerimentos Verbais:  Ver. Jonei Merib – Solicitando que o 
Poder Legislativo envie Moção de Parabéns a nova Corte de Soberanas de Capão 
Bonito do Sul eleita no dia 28/03/2026. Deferido o encaminhamento. Ver. Rodrigo de 
Braga Colla – 1º) Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura providencie o cascalhamento da estrada que dá acesso a 
propriedade do senhor José Derci Ferreira de Lima, mais conhecido como Chico 
Barreiro, na localidade da Limeira.Deferido o encaminhamento. 2º) Solicitando ao 
Poder Executivo que solicitamos ao Executivo Municipal que informe esta Casa 
Legislativa se foi repassado ou vai ser repassado valores para o Rodeio do CTG Nenê 
Lima e qual será o valor do repasse. Deferido o encaminhamento. A seguir o Sr. 
Presidente passou à      

O R D E M    D O    D I A : 
 
PROCESSO Nº 021/2026 – do Poder Executivo - PL Nº 017/26 – “Transfere, 
excepcionalmente no ano de 2026, a data do Feriado em Comemoração ao dia do 
município”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e 
Bem-Estar Social. Relator: Ver. Joaquim Leonel de Andrade. Colocado em discussão 
ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 
PROCESSO Nº 022/2026 – do Poder Executivo - PL Nº 018/26 – “Autoriza o Poder 
Executivo a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial e 
por excepcional interesse público, de 01 (um) psicólogo”. Com Parecer Jurídico 
Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. 
Rodrigo de Braga Colla. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Idianesa de 
Bispo Godinho Gregolon. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 
PROCESSO Nº 023/2026 – do Poder Executivo - PL Nº 019/26 – “Autoriza o Poder 
Executivo a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial e 
por excepcional interesse público, de 01 (um) psicopedagogo Educacional Clínico”. Com 
Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. 
Relatora: Verª. Carla Janara Boff Telles. Colocado em discussão ninguém se 
manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as: 
 

E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S : 
 

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Jonei Merib; 
Ver. Joaquim Leonel de Andrade; Ver. Rodrigo de Braga Colla; Verª. Idianesa de Bispo 
Godinho Gregolon; Verª. Carla Janara Boff Telles; Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; 
Verª Luciana Lima Bolsonelo e Verª Aline Guardalbem Melo.  O Sr. Presidente falou como 
Presidente. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente informou que no dia 16 de 
abril às 15h haverá Sessão Solene em homenagem ao aniversário do Município e às 18h a 
próxima Sessão Ordinária. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente 
sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, 
Oficial Legislativa, redigi e digitei. SCRZ/SCRZxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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